



**RETIFICAÇÃO N° 02 REFENTE AO
EDITAL DE CONCURSO PÚBLICO N°001/2024/PRM/RO, DE 07 DE OUTUBRO DE 2024.**

A Prefeitura de Rolim de Moura, Estado de Rondônia, no uso de suas atribuições legais, torna pública Retificação n° 02, referente ao Concurso Público para provimento de cargos e cadastro reserva para seu quadro de pessoal, conforme segue.

I - DO ITEM 9 - DA PROVA OBJETIVA

a) Na tabela do subitem 9.6, onde se lê:

ENSINO SUPERIOR - LEI COMPLEMENTAR N° 325/2023		
CÓD.	CARGO	POSICIONAMENTO
ES17	Professor - 40 horas	10ª

Leia-se:

ENSINO SUPERIOR - LEI COMPLEMENTAR N° 325/2023		
CÓD.	CARGO	POSICIONAMENTO
ES17	Professor - 40 horas	50ª

Demais informações permanecem inalteradas.

Rolim de Moura /RO, 12 de dezembro de 2024.

NILZO ROSA DE OLIVEIRA
SECRETÁRIO MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO